



## Bestyrelsesmøde den 4. maj 2021, kl. 19.00 i klubhuset.

Deltagere: Kurt, Jean, Hans Vilhelm, Anders, Jan, Steeve, Rasmus, Flemming

Dagsorden	Referat
1. Referat 01.12.2020	Godkendt
2. Info Covid-19 Kunsthflyverne i klubhuset Michael Paulsen, instruktør Henvendelser om medlemskab/pilotuddannelse Instruktører.	Klubhuset åbent i perioden. Snart muligt at være op til 50 indendørs. Lenart Wahl har lånt klubhuset 2 gange senest d 1.og 2. Maj. Død efter kort tids sygdom.
3. Adressekartotek Fremstille info Udsendelse af info. Hjemmesiden	Jean undersøger forskellige muligheder for medlemsinformation pr. mail.  Pilotskole, pjece m.v. opdateres
4 Generalforsamling: UL Vedtægtsændring Indkaldelser: Dato: Personer: Emner Praktisk: Kontingent:	17. juni kl. 19.00 med spisning kl. 18.00 Afventer generalforsamling Mere omfattende forslag til ændring af vedtægter udarbejdes af Kurt, Rasmus, Jean og Steeve. På valg: Rasmus Thorsen, Jean Nygaard, Jan Ordon Mad leveres af Martin Skibsted Uændret
5 Pilotskolen: DTO Head of Administration, Head of Training	Dren og OY-RPH/ Kurt Rasmussen Jacob Romme
Nat-VFR vejrramt	Alt andet Coronaramt
6 Aktivitetsplan Genåbningsfejring?	Klubaften om indløb af F35 Halvbanetræning på Marthasminde
7 Eventuelt Flyvepladsens opgradering	Tankanlægget opsagt hos BP pr. 01.08. Aftale med ny leverandør.
8 Nyt møde	01.06.21 kl. 19.00
	Referent: Flemming